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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Сьогодні Україна переживає найтривожніший момент у своїй історії. 

Щоб вистояти у війні, їй потрібна не лише сила зброї, а й економічне 

підґрунтя. Українське суспільство розраховує не лише на план Маршалла 

та іноземні інвестиції, а й на себе – внутрішніх інвесторів, що так чи 

інакше пов’язують своє майбутнє з Україною. Визначальними умовами 

для їх залучення є сприятливий інвестиційний клімат і стабільне 

законодавство. А тому найважливішим фактором активізації 

інвестиційних процесів є організація ефективної системи управління і 

регулювання інвестиційної діяльності, побудова найбільш раціонального 

механізму державного регулювання інвестиційної діяльності. Однак, 

попри суттєві напрацювання в цій сфері, усе ще залишаються прогалини з 

відкритими низка проблем, які потребують досконалого обґрунтування та 

вирішення.  

В Україні єдину державну стратегію у сфері інвестиційної діяльності 

визначає Верховна Рада України, яка створює законодавчу базу для сфери 

інвестиційної діяльності; затверджує пріоритетні напрями інвестиційної 

діяльності як окрему загальнодержавну програму у складі Програми 

діяльності Кабінету Міністрів України, загальнодержавні програми 

економічного, науково-технічного, соціального розвитку, охорони 

довкілля; в межах Державного бюджету України визначає обсяг 

асигнування для фінансової підтримки інвестиційної діяльності. 

Взаємодія держави і господарюючих суб’єктів у галузі інвестиційної 

діяльності полягає в комплексному застосуванні правових, 

адміністративних, економічних та пропагандистських методів для 

створення умов ефективної діяльності останніх і досягнення 

оптимального рівня економічного і соціального розвитку суспільства.  
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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета викладання навчальної дисципліни «Інвестиційне право» 

полягає  у розкритті сучасних наукових концепцій, понять та оволодіння 

теоретичними знаннями з цієї дисципліни і закріплення практичних 

навиків для їх застосування у конкретних життєвих ситуаціях, 

формування правової культури у студентів. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

- оволодіння знаннями відносно чинного інвестиційного 

законодавства та тенденцій його розвитку;  

- вміння складання договорів інвестиційного характеру; 

- надання оцінки правової природи та складу інвестиційних 

правовідносин;  

- аналіз методів управління інвестиційною діяльністю та її 

правового регулювання;  

- дослідження правового регулювання інвестування в зарубіжних 

країнах;  

- оволодіння методами оцінки привабливості інвестиційних 

проектів.  

Робоча програма містить витяг з робочого навчального плану, мету 

вивчення, компетентності, які має опанувати здобувач, програмні 

результати навчання, дані щодо викладачів, зміст курсу, тематику 

практичних занять, вимоги до виконання індивідуального завдання, шкалу 

оцінювання знань, вмінь та навичок здобувача, роз’яснення усіх аспектів 

організації освітнього процесу щодо засвоєння освітньої компоненти, 

список навчально-методичного забезпечення, джерел та літератури для 

підготовки до практичних занять та виконання індивідуальних завдань. 

Електронне навчально-методичне забезпечення дисципліни розміщено на 

Освітньому сайті КНУБА http://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=2835. 

Також програма містить основні положення щодо політики академічної 

доброчесності та політики відвідування аудиторних занять. 

 

Компетентності студентів, що формуються в результаті засвоєння 

дисципліни 

Код Зміст компетентності 

Інтегральна компетентність 
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ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі 

правничої діяльності. 

Загальні компетентності 

ЗК01 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК03 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК04 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 6 

письмово. 

ЗК06 Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

СК7 Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з 

таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне 

процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне 

процесуальне право.  

СК8 Здатність застосовувати правові принципи та доктрини. 

СК9 Здатність використовувати бази даних органів юстиції та 

інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної 

діяльності.  

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин. 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти.  

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові 

позиції.  

 

Програмні результати здобувачів освітньої програми, що формуються 

в результаті засвоєння освітньої компоненти 

Код Програмні результати 

ПРН01 Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин. 

ПРН03 Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

ПРН09 Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

ПРН13 Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 

 

За підсумками вивчення дисципліни студент повинен: 

Знати:  

- стан інвестиційної сфери в Україні і тенденції її розвитку; 

- правове регулювання інвестиційної діяльності; 
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- правову природу та склад інвестиційних правовідносин; 

- договори інвестиційного характеру (особливості договорів у 

сфері капітального будівництва); 

- спеціальні правові режими інвестиційної діяльності в Україні; 

- інвестиційний процес та демонополізацію економіки; 

 

Вміти: 

- тлумачити чинне інвестиційне законодавство; 

- аналізувати конкретні життєві ситуації і застосовувати 

положення інвестиційного законодавства для їх вирішення;  

- складати договори інвестиційного характеру. 
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МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

Вивчення курсу «Інвестиційне право» здійснюється у формі лекцій, 

практичних занять, самостійної роботи студентів над першоджерелами та 

навчально-методичною літературою, написання індивідуальних завдань 

(курсових робіт), модульного контролю, складання іспиту. 

Лекція як провідна організаційна форма навчального процесу 

вводить в предметне поле дисципліни, знайомить з найбільш важливими 

проблемами сучасної юридичної науки (світової та вітчизняної), 

забезпечує системність знань. Наявність конспекту лекцій допоможе 

студентам здобути цілісні знання з опорою на новітні досягнення світової 

та вітчизняної соціогуманітарної науки. Викладач постійно оновлює, 

доопрацьовує, систематизує лекційний матеріал, подає його в навчально-

орієнтованій інтерпретації. 

Практичне заняття – колективна форма аудиторних занять, активний 

метод перевірки знань, якому передує лекція і самостійне опрацювання 

студентами міжнародного законодавства та законодавства України, 

практики його застосування, посібників, підручників, поточних публікацій 

в друкованих та електронних ЗМІ, власного конспекту лекцій. Під час 

семінарів студенти виступають з підготовленими доповідями, беруть 

участь в обговоренні інших доповідей (дискусії), формулюють запитання, 

виступають з рецензіями, висловлюють власні оцінки, погляди, 

демонструють вміння та навички правового аналізу новітніх політико-

правових процесів та явищ. 

Плани семінарських занять для студентів денної форми навчання 

спеціальності 081 «Право» охоплюють теми з курсу «Інвестиційне право» 

і розраховані на лекційні і практичні заняття. Кожна тема містить окремі 

питання, висвітлення яких розкриває правову проблему в цілому. Плани 

семінарів не дублюють лекційного курсу, а розширюють, конкретизують і 

доповнюють його. 

Для підготовки кожної теми семінарів студентам пропонується 

список рекомендованої літератури, опрацювання якої дозволить ґрунтовно 

опанувати відповідну проблематику. Рекомендованою літературою можна 

скористатися на Освітньому сайті КНУБА, в читальному залі бібліотеки 

КНУБА, в навчально-методичному кабінеті кафедри політичних наук і 
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права (ауд. 432). Крім того, бібліотека та навчально-методичний кабінет 

володіють розгалуженими фондами періодичних видань, ознайомлення з 

якими допоможе студентам актуалізувати отримані юридичні знання, 

зокрема вникнути в український конституційно-правовий вимір. 

Під час роботи на семінарі студенти повинні продемонструвати свої 

знання вільно оперуючи засвоєним понятійно-категоріальним апаратом з 

конституційного права. 

Високу оцінку студент отримує тоді, коли системно логічно 

висвітлює навчальну проблему своїми словами, користуючись власним 

конспектом та відповідними записами. 

Перші доповіді з питань семінару варто розраховувати на 10-15 хв., 

як правило, з трибуни перед аудиторією. Подальше обговорення доповіді 

включає такі форми участі в семінарі: доповнення, запитання, зауваження, 

побажання, розгорнута оцінка. Регламент участі в обговоренні доповіді – 

до 5 хв. 

Консультації з дисципліни проводяться керівником курсу в 

онлайнформаті за допомогою меседжерів та платформ, які використовує 

університет в навчальному процесі.  

 



10 

 

ЗМІСТ ЛЕКЦІЙНОГО КУРСУ 

МОДУЛЬ 1. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

Змістовий модуль 1. Загальні положення інвестиційного права 

та його система 

 ТЕМА 1. Поняття інвестиційного права та його система  

Поняття, предмет і метод інвестиційного права. Доктринальні 

підходи до визначення поняття інвестиційного права. Предмет та метод 

правового регулювання інвестиційного права.  

Функції та принципи інвестиційного права. Система інвестиційного 

права. Система інвестиційного права як навчальної дисципліни. 

Характеристика окремих інститутів інвестиційного права.  

Поняття та система інвестиційного законодавства. Поняття 

інвестиційного законодавства. Система інвестиційного законодавства. 

Конституція України та інші конституційні закони як джерела 

інвестиційного права. Міжнародні договори як джерела інвестиційного 

права. Кодифіковані нормативно-правові акти, що регулюють 

інвестиційну діяльність. Закони України як джерела інвестиційного права. 

Підзаконні та локальні нормативні акти.  

Місце інвестиційного права в системі права України. Взаємозв’язок 

інвестиційного права з конституційним правом, цивільним правом, 

господарським правом, адміністративним правом, фінансовим правом, 

трудовим правом та ін.  

Основні напрямки інвестиційної політики: інвестування, що 

здійснюється державою, та інвестування, що здійснюється на 

приватноправових засадах фізичними і юридичними особами.  

Інвестиційне співробітництво України та ЄС. Генезис правового 

регулювання інвестиційної діяльності як фактора європейської 

економічної інтеграції. Підходи до європейської інтеграції  в регулюванні 

інвестиційної діяльності. Взаємозв'язок свободи руху капіталу й 

інвестиційної діяльності. Договірний механізм регулювання інвестиційної 

діяльності у ЄС. Інституційний механізм регулювання інвестиційної 

діяльності у ЄС.  
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ТЕМА 2. Загальні положення інвестиційної діяльності. Поняття, 

сутність і види інвестицій. Інвестиційні правовідносини.   

Поняття, основні напрями, механізм інвестиційної політики та 

інвестиційний процес. Поняття інвестиційної політики. Основні напрями 

інвестиційної політики. Механізм інвестиційної політики. Інвестиційний 

процес у широкому та вузькому розумінні.  

Поняття інвестиційної діяльності та її ознаки. Законодавче 

визначення інвестиційної діяльності. Економічний та правовий зміст 

інвестиційної діяльності. Доктринальні підходи до визначення 

інвестиційної діяльності. Ознаки інвестиційної діяльності. Поняття 

інвестицій та їх ознаки, види інвестицій. Законодавче визначення 

інвестицій. Доктринальні підходи до визначення інвестицій та їх ознак. 

Види інвестицій. Види інвестицій: прямі інвестиції – капітальні, 

фінансові, реінвестиції. Прямі та портфельні інвестиції. Форми інвестицій. 

Інвестиції у формі позикового капіталу. Інвестиції у формі виробничого 

капіталу. Інвестиції у формі вивозу торгового капіталу. Типи інвестицій: 

реальні, фінансові та інтелектуальні.  

Поняття інвестиційних правовідносин. Підстави виникнення 

інвестиційних правовідносин. Види інвестиційних правовідносини. 

Інвестиційні правовідносини залежно від договірних конструкцій, що їх 

опосередковують. Інвестиційні правовідносини залежно від 

функціональної належності. Інвестиційні правовідносини залежно від 

характеру змісту.  

Поняття та ознаки суб’єктів інвестиційної діяльності. Правові 

передумови участі в інвестиційній діяльності. Правосуб’єктні передумови 

для зайняття інвестиційною діяльністю. Поняття суб’єктів інвестиційної 

діяльності. Поняття учасника інвестиційної діяльності. Правове 

становище держави як суб’єкта інвестиційної діяльності та її функції. 

Юридичні та фізичні особи як суб’єкти інвестиційної діяльності. Правове 

становище інвестора, реципієнта та осіб, що виконують допоміжні 

функції.  

Об’єкти інвестиційної діяльності. Характеристика грошових коштів, 

цільових банківських вкладів, паїв, акцій та цінних паперів як об’єктів 

інвестиційної діяльності. Рухоме та нерухоме майно (будинки, споруди, 

обладнання та інші матеріальні цінності). Майнові права, що випливають 
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із авторського права. Особливість ноу-хау як об’єкта інвестиційної 

діяльності. Права користування землею, водою, ресурсами, будинками, 

спорудами, обладнанням, а також іншими майновими правами.  

Зміст інвестиційних правовідносин. Права суб’єктів інвестиційної 

діяльності. Обов’язки суб’єктів інвестиційної діяльності. Заборони на 

здійснення інвестицій в окремі об’єкти діяльності. Правові основи 

припинення інвестиційних правовідносин. Припинення інвестиційних 

правовідносин за рішенням інвесторів. Припинення інвестиційних 

правовідносин за рішенням правомочних державних органів.  

 

Змістовий модуль 2. Правове регулювання окремих сфер 

інвестиційної діяльності 

ТЕМА 3. Правові основи інноваційної діяльності  

Поняття та види інновацій та інноваційної діяльності. Види 

інновацій: продуктові і процесні. Поняття інноваційної діяльності і її 

предмет. Характерні риси інноваційної діяльності. Ознаки інновацій. 

Правове регулювання інноваційної діяльності. Загальна характеристика 

законодавства, що регулює інноваційну діяльність. Законодавство про 

інтелектуальну власність як основа для урегулювання інноваційних 

правовідносин. Поняття суб’єкта інноваційної діяльності та його види. 

Правове становище технополісів, технологічних парків, наукових 

«інкубаторів», венчурних підприємств. Правові форми інноваційної 

діяльності. Державне регулювання інноваційної діяльності і його види. 

Основні напрями державного регулювання інноваційної діяльності. 

Приватноправове регулювання інноваційної діяльності. Основні принципи 

державної інноваційної політики. Значення інновацій в період воєнного 

часу 

 

ТЕМА 4. Правове регулювання іноземного інвестування в 

Україні 

Поняття суб’єктів іноземного інвестування, їх права та обов’язки. 

Правове становище іноземного інвестора. Об’єкти іноземного 

інвестування. Поняття та ознаки іноземної інвестиції. Форми здійснення 

іноземного інвестування. Дочірнє підприємство як форма іноземного 

інвестування.  
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Поняття та правове становище підприємств з іноземними 

інвестиціями. Порядок створення підприємств з іноземними інвестиціями. 

Поняття та правове становище іноземних підприємств. Об’єднання та 

спілки підприємств з іноземними інвестиціями. Правове становище 

дочірніх підприємств, філій та представництв з іноземними інвестиціями. 

Організаційно-правові форми дочірніх підприємств.  

Інвестиційне співробітництво: поняття та ознаки. Прямі іноземні 

інвестиції як основа реалізації інвестиційного співробітництва.  

Захист іноземних інвестицій. Гарантії іноземним суб’єктам 

інвестиційної діяльності за законодавством України. Іноземне 

інвестування в умовах воєнного часу, на прикладі Advantage Ukraine 

 

ТЕМА 5. Правове регулювання спільного (корпоративного) 

інвестування  

Поняття спільного (корпоративного) інвестування та його ознаки. 

Загальна характеристика законодавства у сфері спільного 

(корпоративного) інвестування. Поняття, ознаки та види ІСІ. Особливості 

здійснення діяльності ІСІ. Типи ІСІ – відкритий, інтервальний, закритий. 

Види ІСІ – диверсифікований та недиверсифікований. Порядок, 

створення, функціонування і припинення діяльності ІСІ та суб’єктів, які 

беруть участь у спільному інвестуванні. Корпоративний інвестиційний 

фонд – поняття та ознаки. Обмеження діяльності корпоративного 

інвестиційного фонду. Органи управління корпоративного інвестиційного 

фонду. Правова регламентація функціонування пайового інвестиційного 

фонду. Поняття та ознаки компанії з управління активами. Особливості 

діяльності компанії з управління активами. Порядок управління активами 

пайових інвестиційних фондів та фондів корпоративних інвестиційних 

фондів. Державне регулювання діяльності суб’єктів у сфері спільного 

інвестування. Правове становище та структура Державної комісії з цінних 

паперів і фондового ринку. Порядок укладення та виконання договорів 

при інвестуванні в цінні папери. Загальна характеристика проспекту емісії 

цінних паперів.  

 

Змістовий модуль 3. Правове регулювання інвестиційної 

діяльності у сфері капітального будівництва 
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ТЕМА 6. Правове регулювання інвестиційної діяльності у сфері 

капітального будівництва 

Поняття капітального будівництва його види, способи, стадії. 

Будівельне законодавство. 

Правовідносини з капітального будівництва. Організаційно-правові 

механізми фінансування капітального будівництва. Правовий режим 

розробки і затвердження інвестиційних проектів будівництва. Порядок 

реалізації інвестиційних проектів будівництва. Відповідальність за 

правопорушення у сфері капітального будівництва. 

Зарубіжний досвід організації державного регулювання капітального 

будівництва. Господарсько-правове забезпечення залучення інвестицій у 

капітальне будівництво. Капітальне будівництво в умовах воєнного стану. 
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ПЛАНИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

Змістовий модуль 1. Загальні положення інвестиційного права 

та його система 

 ТЕМА 1. Поняття інвестиційного права та його система  

План 

1. Поняття, предмет та метод інвестиційного права. 

2. Функції та принципи інвестиційного права. 

3. Система інвестиційного права. 

4. Поняття та система інвестиційного законодавства. 

5. Місце інвестиційного права в системі права України.  

6. Інвестиційне співробітництво України та ЄС 

Контрольні запитання 

1. Які ви знаєте доктринальні підходи до визначення поняття 

інвестиційного права? 

2. Охарактеризуйте окремі інститути інвестиційного права.  

3. Який взаємозв’язок інвестиційного права з конституційним правом, 

цивільним правом, господарським правом, адміністративним 

правом, фінансовим правом та трудовим правом? 

4. Проаналізуйте основні напрямки інвестиційної політики. До яких 

висновків Ви прийшли? 

5. Які підходи до європейської інтеграції  в регулюванні інвестиційної 

діяльності Ви знаєте?  

6. Який взаємозв'язок свободи руху капіталу й інвестиційної 

діяльності? 

7. Що Ви знаєте про договірний механізм регулювання інвестиційної 

діяльності у ЄС?  

8. Перерахуйте особливості інституційного механізму регулювання 

інвестиційної діяльності у ЄС. 

 

Методичне забезпечення дисципліни до теми 1 

Рекомендовані джерела 

Вінник О.М. Інвестиційне право: Навчальний посібник.- 2-ге 

видання, перероб. та доп. К., Правова єдність, 2009 – 616 с. 
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Інвестиційне право: підручник /Ю.М.Жорнокуй, О.М.Шуміло, 

О.П.Сущ та ін.; за заг ред. Ю.М.Жорнокуя.-Х.: Право, 2015.-512с. 

Поєдинок В.В. Правове регулювання інвестиційної діяльності: 

теоретичні проблеми : монографія / В.В. Поєдинок. – Ніжин : ТОВ 

«Видавництво «Аспект-Поліграф», 2013. – 480 с. 

 

Нормативно-правові акти 

1. Конституція України від 28.06.1996р. // Відомості Верховної 

Ради - 1996.- №30.- Ст. 141.        

2. Господарський кодекс України від 16 січня 2003 р. // Відомості 

Верховної Ради - 2003.- № 18, № 119-20, № 21-22.- Ст.144. 

3. Цивільний кодекс України від 16 січня 2003 р. // ВВР.- 2003.- 

№№40-44.- Ст.356. 

4. Про правовий режим воєнного стану Закон України від 

12.05.2015 року // Відомості Верховної Ради.2015.- № 28.- Ст.250 

5. Про інвестиційну діяльність: Закон України від 18.09.1991р. // 

Відомості Верховної Ради. – 1991. - N 47. - Ст.646. 

6. Про інноваційну діяльність: Закон України від 04.07.2002 р.// 

Відомості Верховної Ради України.- 2002.- № 36.- Ст.266 

7. Про режим іноземного інвестування: Закон України від  

19.03.1996 р.// Відомості Верховної Ради України.- 1996.- № 19.- Ст. 80 

8. Про інститути спільного інвестування: Закон України від 

5.07.2012 р.// Відомості Верховної Ради.-2013.- № 29. Ст.337 

 

Навчально-наукова література 

1. Гуменна К. Систематизація інвестиційного законодавства 

України // Науковий вісник. -2013. - Вип.12. 

2. Макогон В. Д. Бюджетна стратегія інвестиційно-інноваційної 

моделі розвитку економіки / В. Д. Макогон // Бізнес Інформ. - 2017. - № 9. 

- С. 58-62 

3. Поєдинок В.В. Інвестиційне право як підгалузь господарського 

права України// Вісник Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка. Юридичні науки. -2013 р. -№3(97). -С.35-39 

4. Традиції та інновації розвитку приватного права в Україні: 

освітній вимір [Текст] : матеріали IV Всеукр. наук.-практ. конф. (м. 



17 

Полтава, 4 черв. 2015 р.) / ВНЗ Укоопспілки "Полтав. ун-т економіки і 

торгівлі" (ПУЕТ) ; [редкол.: Г. В. Лаврик, С. О. Гладкий]. - Полтава : 

ПУЕТ, 2015. - 95 с.  

5. Традиції та інновації розвитку приватного права в Україні: 

освітній вимір [Текст] : матеріали VIII Всеукр. наук.-практ. конф. 

(м.Полтава, 7 черв. 2019 р.). - Полтава : ПУЕТ, 2020. - 188 с. 

6. Стрілець Б. В. Правове регулювання інвестиційної діяльності в 

Європейському Союзі : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.11 / Б. В. 

Стрілець; Інститут законодавства Верховної Ради України. - Київ, 2020. - 

21 c. 

 

 

ТЕМА 2. Загальні положення інвестиційної діяльності. Поняття, 

сутність і види інвестицій. Інвестиційні правовідносини.   

План 

1. Поняття, основні напрями, механізм інвестиційної політики та 

інвестиційний процес.  

2. Поняття інвестиційної діяльності та її ознаки.  

3. Інвестиційні правовідносини.  

4. Поняття та ознаки суб’єктів інвестиційної діяльності. Об’єкти 

інвестиційної діяльності.  

5. Зміст інвестиційних правовідносин.  

Контрольні запитання 

1. Дайте визначення поняття інвестиційної політики.  

2. Охарактеризуйте основні напрями інвестиційної політики.  

3. Який механізм інвестиційної політики?  

4. Що Ви можете сказати про співвідношення поняття «інвестиційний 

процес» у широкому та вузькому розумінні? 

5. Проаналізуйте доктринальні підходи до визначення інвестиційної 

діяльності. Дайте власне визначення цього поняття. 

6. Які ознаки інвестиційної діяльності 

7. Що таке інвестиції? Які види їх Ви знаєте? 

8. Які форми інвестицій існують? 

9. Які правові основи припинення інвестиційних правовідносин Ви 

знаєте? 
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Методичне забезпечення дисципліни до теми 2 

Рекомендовані джерела 

Вінник О.М. Інвестиційне право: Навчальний посібник.- 2-ге 

видання, перероб. та доп. К., Правова єдність, 2009 – 616 с. 

Інвестиційне право: підручник /Ю.М.Жорнокуй, О.М.Шуміло, 

О.П.Сущ та ін.; за заг ред. Ю.М.Жорнокуя.-Х.: Право, 2015.-512с. 

Поєдинок В.В. Правове регулювання інвестиційної діяльності: 

теоретичні проблеми : монографія / В.В. Поєдинок. – Ніжин : ТОВ 

«Видавництво «Аспект-Поліграф», 2013. – 480 с. 

 

Нормативно-правові акти 

1. Конституція України від 28.06.1996р. // Відомості Верховної 

Ради - 1996.- №30.- Ст. 141.        

2. Господарський кодекс України від 16 січня 2003 р. // Відомості 

Верховної Ради - 2003.- № 18, № 119-20, № 21-22.- Ст.144. 

3. Цивільний кодекс України від 16 січня 2003 р. // ВВР.- 2003.- 

№№40-44.- Ст.356. 

4. Про інвестиційну діяльність: Закон України від 18.09.1991р. // 

Відомості Верховної Ради. – 1991. - N 47. - Ст.646. 

 

Навчально-наукова література 

1. Данчак Л. І. Інвестиційне забезпечення формування житлового 

фонду в Україні : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.03 / Л. І. Данчак; 

Нац. ун-т "Львів. політехніка". - Львів, 2015. - 25 c. 

2. Дідур К. М.  Сутність, класифікація й структура інвестиційної 

діяльності підприємства// Інвестиції: практика та досвід. 2022. № 9—10. 

С.30-37 

3. Ігнатенко О. С. Інвестиційне забезпечення розвитку 

агропромислового комплексу: теоретико-методичний аспект / О. С. 

Ігнатенко // Екон. вісн. ун-ту/Переяслав-Хмельниц. держ. пед. ун-т ім. Г. 

Сковороди. - 2017. - Вип. 35/1. - С. 7-14.  

4. Калашніков А. О. Інвестиційне забезпечення розвитку 

сільськогосподарських підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 

08.00.04 / А. О. Калашніков; Дніпропетр. держ. аграр.-екон. ун-т. - 

Дніпропетровськ, 2016. - 20 c. 
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5. Манаєнко І. М. Складові інвестиційного забезпечення 

інноваційного розвитку підприємств електроенергетики / І. М. Манаєнко // 

Екон. вісн. Нац. техн. ун-ту України "КПІ" : зб. наук. пр. - 2015. - Вип. 12. 

- С. 434-441. 

6. Мещерякова Н. М. Теоретичні аспекти розвитку інвестиційного 

процесу на регіональному рівні / Н. М. Мещерякова // Зовнішня торгівля: 

економіка, фінанси, право. - 2015. - № 2. - С. 75-82. - Режим доступу: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/uazt_2015_2_11 

7. Музиченко Т. О. Інвестиції та інвестиційна діяльність: 

понятійний апарат / Т. О. Музиченко // Сталий розвиток економіки. - 2014. 

- № 3. - С. 161-167. - Режим доступу: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/sre_2014_3_28 

8. Поєдинок В. В. Теоретичні проблеми регулювання 

інвестиційної діяльності в Україні (господарсько-правовий аспект) [Текст] 

: автореф. дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.04 / Поєдинок Валерія Вікторівна 

; Київ. нац. ун-т ім.Тараса Шевченка. - К., 2013. - 36 с 

9. Світлична Ю. О. Шляхи вдосконалення правового регулювання 

інвестиційної діяльності в Україні / Ю. О. Світлична // Форум права. - 

2017. - № 3. - С. 204–209. - Режим доступу: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/FP_index.htm_2017_3_36 

10. Сердюк О. С. Інвестиційне забезпечення процесів 

реструктуризації вугледобувних підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. 

наук : 08.00.04 / О. С. Сердюк; НАН України, Ін-т економіки пром-сті. - 

Київ, 2016. - 24 c 

11. Слободянюк Н. О. Фінансові інвестиції в умовах нестабільності 

національної економіки / Н. О. Слободянюк, О. Д. Науменко // Бізнес 

Інформ. - 2017. - № 5. - С. 177-184 

12. Традиції та інновації розвитку приватного права в Україні: 

освітній вимір [Текст] : матеріали IV Всеукр. наук.-практ. конф. (м. 

Полтава, 4 черв. 2015 р.) / ВНЗ Укоопспілки "Полтав. ун-т економіки і 

торгівлі" (ПУЕТ) ; [редкол.: Г. В. Лаврик, С. О. Гладкий]. - Полтава : 

ПУЕТ, 2015. - 95 с.  

13. Традиції та інновації розвитку приватного права в Україні: 

освітній вимір [Текст] : матеріали VIII Всеукр. наук.-практ. конф. 

(м.Полтава, 7 черв. 2019 р.). - Полтава : ПУЕТ, 2020. - 188 с. 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/uazt_2015_2_11
http://nbuv.gov.ua/UJRN/sre_2014_3_28
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14. Хрімлі О. Г. Інститут захисту прав інвесторів [Текст] : автореф. 

дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.04 / Хрімлі Олександр Геннадійович ; НАН 

України, Ін-т екон.-прав. дослідж. - Київ, 2017. - 32 с 

 

 

Змістовий модуль 2. Правове регулювання окремих сфер 

інвестиційної діяльності 

ТЕМА 3. Правові основи інноваційної діяльності  

План 

1.Сучасний стан інноваційного законодавства України. 

2. Поняття та ознаки інноваційної діяльності. 

3. Інноваційні правовідносини та інші відносини в інноваційній сфері. 

4. Об'єкти та суб'єкти інноваційної діяльності. 

5. Правовий статус технологічних та наукових парків в Україні. 

6.Значення інновацій в період воєнного часу 

Контрольні запитання 

1. Перерахуйте характерні риси інноваційної діяльності.  

2. Які ознаки інновацій Ви знаєте? 

3. Що Ви можете зазначити про законодавство про інтелектуальну 

власність як основу для урегулювання інноваційних правовідносин? 

4. Яке правове становище технополісів, технологічних парків, наукових 

«інкубаторів», венчурних підприємств? 

5. Що таке державне регулювання інноваційної діяльності?  

6. Які основні напрями державного регулювання інноваційної діяльності 

Ви знаєте? 

7. Які основні принципи державної інноваційної політики?  

8. Яке значення інновацій в період воєнного часу? 

 

Методичне забезпечення дисципліни до теми 3 

Рекомендовані джерела 

Вінник О.М. Інвестиційне право: Навчальний посібник.- 2-ге 

видання, перероб. та доп. К., Правова єдність, 2009 – 616 с. 

Інвестиційне право: підручник /Ю.М.Жорнокуй, О.М.Шуміло, 

О.П.Сущ та ін.; за заг ред. Ю.М.Жорнокуя.-Х.: Право, 2015.-512с. 
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Поєдинок В.В. Правове регулювання інвестиційної діяльності: 

теоретичні проблеми : монографія / В.В. Поєдинок. – Ніжин : ТОВ 

«Видавництво «Аспект-Поліграф», 2013. – 480 с. 

 

Нормативно-правові акти 

1. Конституція України від 28.06.1996р. // Відомості Верховної 

Ради - 1996.- №30.- Ст. 141.        

2. Господарський кодекс України від 16 січня 2003 р. // Відомості 

Верховної Ради - 2003.- № 18, № 119-20, № 21-22.- Ст.144. 

3. Цивільний кодекс України від 16 січня 2003 р. // ВВР.- 2003.- 

№№40-44.- Ст.356. 

4. Про інвестиційну діяльність: Закон України від 18.09.1991р. // 

Відомості Верховної Ради. – 1991. - N 47. - Ст.646. 

5. Про інноваційну діяльність: Закон України від 04.07.2002 р.// 

Відомості Верховної Ради України.- 2002.- № 36.- Ст.266 

 

Навчально-наукова література 

1. Застосування публічно-приватного партнерства у сфері 

інноваційного розвитку вугільної промисловості [Електронний ресурс] : 

колективна монографія / О. І. Амоша [и др.]. ; НАН України, Інститут 

економіки промисловості. - Київ : Інститут економіки промисловості, 

2017. - 196 с. 

2. Захарін С. В. Розширення Китайсько-Українського 

інвестиційного та інноваційного співробітництва / С. В. Захарін, Лі Інін, 

Є. В. Смірнов // Екон. вісн. ун-ту/Переяслав-Хмельниц. держ. пед. ун-т ім. 

Г. Сковороди. - 2018. - Вип. 37/1. - С. 281-289. 

3. Інновації в суднобудуванні та океанотехніці [Текст] : матеріали 

VІ Міжнар. наук.-техн. конф., присвяч. 95-річчю Нац. ун-ту 

кораблебудування ім. адмірала Макарова, 24-27 верес. 2015 р. / Нац. ун-т 

кораблебудування ім. адмірала Макарова, Акад. наук суднобудування 

України. - Миколаїв : НУК, 2015. - 508 с 

4. Інновації юридичної науки в євроінтеграційному процесі 

[Текст] : матеріали всеукр. наук.-практ. конф. (Київ, 31 трав. 2017 р.) / 

[відп. ред. С. В. Губарєв, О. О. Лов'як] ; Юрид. консультація "Громадян. 

честь". - Київ : Кандиба Т. П. [вид.], 2017. - 143 с. 
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5. Коберник І. В. Механізм управління інноваційним розвитком 

інтегрованих структур бізнесу в умовах становлення економіки знань : 

автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.03 / І. В. Коберник; ВНЗ "Нац. 

акад. упр.". - Київ, 2015. - 20 c.  

6. Макогон В. Д. Бюджетна стратегія інвестиційно-інноваційної 

моделі розвитку економіки / В. Д. Макогон // Бізнес Інформ. - 2017. - № 9. 

- С. 58-62 

7. Руденко І. В. Фінансове забезпечення інноваційної діяльності 

підприємств України / І. В. Руденко, Н. О. Постольна, О. М. Голованова, 

Т. М. Приходько, В. П. Золотоверха // ScienceRise. - 2019. - № 5. - С. 18-22. 

- Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/texc_2019_5_6 

8. Якименко С. В. Державно-управлінські інновації як чинник 

модернізації українського суспільства [Текст] : автореф. дис. ... канд. наук 

з держ. упр. : 25.00.02 / Якименко Сергій Васильович ; Дніпров. держ. 

аграр.-екон. ун-т. - Дніпро, 2019. - 21 с. 

9. Яцкевич І. В. Інноваційна політика України у післявоєнний 

період // ЕКОНОМІКА ТА СУСПІЛЬСТВО. 2022. Вип. 39 Режим доступу: 

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/1392 

 

 

ТЕМА 4. Правове регулювання іноземного інвестування в 

Україні 

План 

1.Поняття та ознаки іноземного інвестування. 

2. Поняття, види та форми іноземних інвестицій. 

3.Захист іноземних інвестицій. 

4. Іноземне інвестування в умовах воєнного часу, на прикладі 

Advantage Ukraine. 

 

Контрольні запитання 

1. Які форми здійснення іноземного інвестування Ви знаєте?  

2. Охарактеризуйте інвестиційне співробітництво.  

3. Розгляньте прямі іноземні інвестиції як основу реалізації 

інвестиційного співробітництва.  
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4. Проаналізуйте іноземне інвестування в умовах воєнного часу, на 

прикладі Advantage Ukraine 

 

Методичне забезпечення дисципліни до теми 4 

Рекомендовані джерела 

Вінник О.М. Інвестиційне право: Навчальний посібник.- 2-ге 

видання, перероб. та доп. К., Правова єдність, 2009 – 616 с. 

Інвестиційне право: підручник /Ю.М.Жорнокуй, О.М.Шуміло, 

О.П.Сущ та ін.; за заг ред. Ю.М.Жорнокуя.-Х.: Право, 2015.-512с. 

Поєдинок В.В. Правове регулювання інвестиційної діяльності: 

теоретичні проблеми : монографія / В.В. Поєдинок. – Ніжин : ТОВ 

«Видавництво «Аспект-Поліграф», 2013. – 480 с. 

 

Нормативно-правові акти 

1. Конституція України від 28.06.1996р. // Відомості Верховної 

Ради - 1996.- №30.- Ст. 141.        

2. Господарський кодекс України від 16 січня 2003 р. // Відомості 

Верховної Ради - 2003.- № 18, № 119-20, № 21-22.- Ст.144. 

3. Цивільний кодекс України від 16 січня 2003 р. // ВВР.- 2003.- 

№№40-44.- Ст.356. 

4. Про інвестиційну діяльність: Закон України від 18.09.1991р. // 

Відомості Верховної Ради. – 1991. - N 47. - Ст.646. 

5. Про інноваційну діяльність: Закон України від 04.07.2002 р.// 

Відомості Верховної Ради України.- 2002.- № 36.- Ст.266 

6. Про режим іноземного інвестування: Закон України від  

19.03.1996 р.// Відомості Верховної Ради України.- 1996.- № 19.- Ст. 80 

 

Навчально-наукова література 

1. Захарін С. В. Розширення Китайсько-Українського 

інвестиційного та інноваційного співробітництва / С. В. Захарін, Лі Інін, 

Є. В. Смірнов // Екон. вісн. ун-ту/Переяслав-Хмельниц. держ. пед. ун-т ім. 

Г. Сковороди. - 2018. - Вип. 37/1. - С. 281-289. 

2. Решевець О. В. Правове регулювання іноземної інвестиційної 

діяльності [Електронний ресурс] / О. В. Решевець // Державне 

будівництво. – Х. : Вид-во ХарРІ НАДУ “Магістр”, 2008. – Вип. 2. – 
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Режим доступу : http://www.kbuapa.kharkov.ua/e-book/db/2008-

2/doc/4/10.pdf.   

3. Сторонкина М. С. Проблемні аспекти кровавого регулювання 

іноземних інвестицій за законодавством України / М. С. Сторонкина // 

Управління розвитком. – 2013. – № 16 (156). – С. 86–88. 

4. Федоров Г.О. Нормативно-правове забезпечення процесів 

іноземного інвестування в Україні // Актуальні проблеми державного 

управління. – 1 (47).-С.294- 299 

 

 

ТЕМА 5. Правове регулювання спільного (корпоративного) 

інвестування  

План 

1.Поняття та види інститутів спільного інвестування. 

2.Порядок створення, функціонування та припинення діяльності пайових 

фондів. 

3.Порядок створення, функціонування та припинення діяльності 

корпоративних фондів. 

4.Особливості діяльності компанії з управління активами інститутів 

спільного інвестування. 

5.Особливості правового становища осіб, які беруть участь у сфері 

спільного (корпоративного інвестування). 

6.Державне регулювання діяльності суб'єктів у сфері спільного 

інвестування. 

 

Контрольні запитання 

1. Здійсніть загальну характеристику законодавства у сфері спільного 

(корпоративного) інвестування.  

2. Які особливості здійснення діяльності ІСІ?  

3. Який порядок, створення, функціонування і припинення діяльності ІСІ 

та суб’єктів, які беруть участь у спільному інвестуванні?  

4. Охарактеризуйте обмеження діяльності корпоративного інвестиційного 

фонду.  

5. Яке державне регулювання діяльності суб’єктів у сфері спільного 

інвестування?  
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Методичне забезпечення дисципліни до теми 5 

Рекомендовані джерела 

Вінник О.М. Інвестиційне право: Навчальний посібник.- 2-ге 

видання, перероб. та доп. К., Правова єдність, 2009 – 616 с. 

Інвестиційне право: підручник /Ю.М.Жорнокуй, О.М.Шуміло, 

О.П.Сущ та ін.; за заг ред. Ю.М.Жорнокуя.-Х.: Право, 2015.-512с. 

Поєдинок В.В. Правове регулювання інвестиційної діяльності: 

теоретичні проблеми : монографія / В.В. Поєдинок. – Ніжин : ТОВ 

«Видавництво «Аспект-Поліграф», 2013. – 480 с. 

 

 

Нормативно-правові акти 

1. Конституція України від 28.06.1996р. // Відомості Верховної 

Ради - 1996.- №30.- Ст. 141.        

2. Господарський кодекс України від 16 січня 2003 р. // Відомості 

Верховної Ради - 2003.- № 18, № 119-20, № 21-22.- Ст.144. 

3. Цивільний кодекс України від 16 січня 2003 р. // ВВР.- 2003.- 

№№40-44.- Ст.356. 

4. Про інвестиційну діяльність: Закон України від 18.09.1991р. // 

Відомості Верховної Ради. – 1991. - N 47. - Ст.646. 

5. Про інститути спільного інвестування: Закон України від 

5.07.2012 р.// Відомості Верховної Ради.-2013.- № 29. Ст.337 

6. Про цінні папери та фондовий ринок від 23.02.2006 р.// 

Відомості Верховної Ради України.- 2006.- № 31.- Ст. 268 

 

Навчально-наукова література 

1. Віхров О. П. Організаційно-господарські правовідносини у сфері 

реєстрації та припинення інститутів спільного інвестування / О. П. Віхров, С. 

О. Віхров // Форум права. - 2011. - № 2. - С. 133-138. - Режим доступу: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/FP_index.htm_2011_2_22 

2. Кадала В. В. До порядку припинення діяльності інститутів 
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http://nbuv.gov.ua/UJRN/pppd_2019_3_9 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/pppd_2019_3_9


26 

3. Кричковська М. О. Місце корпоративних фондів у системі 
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Змістовий модуль 3. Правове регулювання інвестиційної 

діяльності у сфері капітального будівництва 

 

ТЕМА 6. Правове регулювання інвестиційної діяльності у сфері 

капітального будівництва 

План 

1. Поняття капітального будівництва його види, способи, стадії.  

2. Правовідносини з капітального будівництва.  

3. Порядок реалізації інвестиційних проектів будівництва.  

4. Зарубіжний досвід організації державного регулювання 

капітального будівництва.  

Контрольні запитання 

1. Охарактеризуйте новели у сфері будівельного законодавства 

пов’язані з інвестуванням. 

2. Які організаційно-правові механізми фінансування капітального 

будівництва в умовах воєнного стану? 

3. Який правовий режим розробки і затвердження інвестиційних 

проектів будівництва в умовах воєнного стану? 

4. Яка відповідальність наступає за правопорушення у сфері 

капітального будівництва? 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/nvuzhpr_2014_29%281%29__37
http://nbuv.gov.ua/UJRN/sre_2014_3_28
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5. Проаналізуйте господарсько-правове забезпечення залучення 

інвестицій у капітальне будівництво в умовах воєнного стану та 

висловите свої пропозиції.  

 

Методичне забезпечення дисципліни 

Рекомендовані джерела 

Вінник О.М. Інвестиційне право: Навчальний посібник.- 2-ге 

видання, перероб. та доп. К., Правова єдність, 2009 – 616 с. 

Інвестиційне право: підручник /Ю.М.Жорнокуй, О.М.Шуміло, 

О.П.Сущ та ін.; за заг ред. Ю.М.Жорнокуя.-Х.: Право, 2015.-512с. 

Поєдинок В.В. Правове регулювання інвестиційної діяльності: 

теоретичні проблеми : монографія / В.В. Поєдинок. – Ніжин : ТОВ 

«Видавництво «Аспект-Поліграф», 2013. – 480 с. 

 

Нормативно-правові акти 

1. Конституція України від 28.06.1996р. // Відомості Верховної 

Ради - 1996.- №30.- Ст. 141.        

2. Господарський кодекс України від 16 січня 2003 р. // Відомості 

Верховної Ради - 2003.- № 18, № 119-20, № 21-22.- Ст.144. 

3. Цивільний кодекс України від 16 січня 2003 р. // ВВР.- 2003.- 

№№40-44.- Ст.356. 

4. Про інвестиційну діяльність: Закон України від 18.09.1991р. // 

Відомості Верховної Ради. – 1991. - N 47. - Ст.646. 

5. Про регулювання містобудівної діяльності: Закон України від 
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1. Будівельне право: теорія та практика містопланування та 

містобудування. Зб. наук. пр. Вип. ІV. За матеріалами Четвертої 

Міжнародної наук.-практ. конф. «Будівельне право»., (Київ, 20 листопада 

2020 р.)/ Мін-во освіти і науки України, Київ. нац. ун-т будівн. і архіт-ри 

та ін. Київ–Тернопіль : «Економічна думка», 2020. 192 с. 
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реалізації//Права людини в умовах розбудови соціальної правової держави 
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р.) / Мін-во освіти і науки України, Київ. нац. ун-т будівн. і архіт-ри та ін. 

Київ–Тернопіль : КНУБА, «Бескиди», 2020. С.65-74 

4. Похиленко І.С. Щодо удрсконалення порядку надання 

адміністративних послуг у сфері будівництва//  Будівельне право: 

проблеми теорії і практики [зб.наук.пр.] Вип.ІІІ. Матеріали третьої наук.-

практ. конф., (Київ, 4 грудея 2019 р.)/Мін-во освіти і науки України, Київ. 

нац ун-т будівн. і архітектури та ін. Київ-Тернопіль: «Бескиди», 2019 в 2-х 

ч. Ч.1. С.115-119 

5. Просторове планування: містопланування, архітектура, 

політичні та соціокультурні засади. Зб. наук. пр. Вип. І. В 2-х ч. Київ–

Тернопіль : «Бескиди», 2020. Частина 1. 299 с. 

6. Рибак К. О. Містобудівна діяльність як об'єкт адміністративно-

правового регулювання [Текст] : монографія / К. О. Рибак ; Київ. нац. ун-т 

ім. Тараса Шевченка. - Київ : Гельветика, 2018. - 249 с. - Бібліогр.: с. 204-

242. 

7. Tarasiuk, Y., Samsin, I., Bliakharskyi, Y., Epel, O., & Pokhylenko, 

I. (2022). Administrative law tools regulating high-rise construction in historic 

city districts: Ukraine and Germany. Amazonia Investiga, 2022,11(56), 291-304 

https://amazoniainvestiga.info/check/56/28-291-304.pdf 
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ВИМОГИ ДО ВИКОНАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ ДЛЯ 

СТУДЕНТІВ ДЕННОЇ ТА КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ ДЛЯ 

СТУДЕНТІВ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Індивідуальне завдання підлягає захисту студентом на заняттях, які 

призначаються додатково. Індивідуальне завдання може бути виконане у 

різних формах. Студенти можуть зробити його у вигляді реферату. 

Реферат повинен мати обсяг 18-24 сторінок А4 тексту (кегль 

Times New Roman, шрифт 14, інтервал 1,5), включати план, структуру 

основної частини тексту відповідно до плану, висновки і список 

літератури, складений відповідно до ДСТУ 8302:2015. В рефераті можна 

помістити словник базових понять до теми. Водночас індивідуальне 

завдання може бути виконане в інших формах, наприклад, у вигляді 

презентації у форматі Power Point. В цьому разі обсяг роботи визначається 

індивідуально – залежно від теми. 

Література, що рекомендується для виконання індивідуального 

завдання, наведена, а в електронному вигляді вона розміщена на 

Освітньому сайті КНУБА, на сторінці кафедри політичних наук і права. 

Як виконання індивідуального завдання за рішенням викладача може 

бути зарахована участь студента у міжнародній або всеукраїнській 

науково-практичній конференції з публікацією у матеріалах конференції 

тез на одну з тем, дотичних до змісту дисципліни, або публікація статті на 

одну з таких тем в інших наукових виданнях. Також в якості 

індивідуального завдання може бути зарахована участь у конкурсах та 

зйомка відео за тематикою курсу. 

Текст індивідуального завдання подається викладачу не пізніше, ніж 

за 2 тижні до закінчення семестру. Заняття із захисту індивідуальних 

завдань призначаються не пізніше, ніж за 1 тиждень до закінчення 

семестру. Викладач має право вимагати доопрацювання індивідуального 

завдання, якщо воно не відповідає вимогам. 

 

Тематика індивідуальних завдань для студентів денної та 

контрольних робіт для студентів заочної форми навчання 

1. Поняття інвестиційного права та його система  

2. Загальна характеристика інвестиційного законодавства.  
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3. Місце інвестиційного права в системі права України.  

4. Основні напрямки інвестиційної політики. 

5. Інвестиційне співробітництво України та ЄС. 

6. Поняття інвестиційної діяльності та її ознаки.  

7. Поняття інвестицій та їх ознаки, види інвестицій.  

8. Загальна характеристика інвестиційних правовідносини в 

умовах воєнного стану. 

9. Поняття та ознаки суб’єктів інвестиційної діяльності.  

10. Юридичні та фізичні особи як суб’єкти інвестиційної 

діяльності.  

11. Правове становище інвестора, реципієнта та осіб, що 

виконують допоміжні функції.  

12. Об’єкти інвестиційної діяльності.  

13. Права та обов’язки суб’єктів інвестиційної діяльності.  

14. Правові основи інноваційної діяльності  

15. Поняття суб’єкта інноваційної діяльності та його види.  

16. Правове становище технополісів, технологічних парків, 

наукових «інкубаторів», венчурних підприємств.  

17. Правові форми інноваційної діяльності.  

18. Державне регулювання інноваційної діяльності і його види.  

19. Основні принципи державної інноваційної політики.  

20. Правове регулювання іноземного інвестування в Україні 

21. Поняття суб’єктів іноземного інвестування, їх права та 

обов’язки.  

22. Правове становище іноземного інвестора.  

23. Поняття та правове становище іноземних підприємств.  

24. Інвестиційне співробітництво: поняття та ознаки. Прямі 

іноземні інвестиції як основа реалізації інвестиційного співробітництва.  

25. Захист іноземних інвестицій.  

26. Правове регулювання спільного (корпоративного) інвестування  

27. Загальна характеристика законодавства у сфері спільного 

(корпоративного) інвестування.  

28. Державне регулювання діяльності суб’єктів у сфері спільного 

інвестування.  
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29. Правове регулювання інвестиційної діяльності у сфері 

капітального будівництва 

30. Поняття капітального будівництва його види, способи, стадії.  

31. Новели будівельного законодавство у сфері інвестування 

32. Правовий режим розробки і затвердження інвестиційних 

проектів будівництва.  

33. Порядок реалізації інвестиційних проектів будівництва.  

34. Відповідальність за правопорушення у сфері капітального 

будівництва. 

35. Припинення інвестиційної діяльності та її наслідки.  
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Методи контролю та оцінювання знань 

Загальне оцінювання здійснюється через вимірювання результатів 

навчання у формі пpoмiжнoгo (модульного) та підсумкового контролю 

(залік, захист індивідуальної роботи тощо) відповідно до вимог 

зовнішньої та внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти.  

 

Політика щодо академічної доброчесності 

Тексти індивідуальних завдань (в т.ч. у разі, коли вони виконуються 

у формі презентацій або в інших формах) можуть перевіряютись на 

плагіат. Для цілей захисту індивідуального завдання оригінальність тексту 

має складати не менше 70%. Виключення становлять випадки зарахування 

публікацій Здобувачів у матеріалах наукових конференціях та інших 

наукових збірниках, які вже пройшли перевірку на плагіат. 

Списування під час тестування та інших опитувань, які проводяться 

у письмовій формі, заборонені (в т.ч. із використанням мобільних 

девайсів). У разі виявлення фактів списування з боку здобувача він 

отримує інше завдання. У разі повторного виявлення призначається 

додаткове заняття для проходження тестування. 

 

Політика щодо відвідування 

Здобувач, який пропустив аудиторне заняття з поважних причин, має 

продемонструвати викладачу та надати до деканату факультету документ, 

який засвідчує ці причини. 

За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування, наукова та 

науково-практична конференція (круглий стіл) тощо) навчання може 

відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу. 

 

Методи контролю 

Основні форми участі Здобувачів у навчальному процесі, що 

підлягають поточному контролю: виступ на практичних заняттях; 

доповнення, опонування  до виступу, рецензія на виступ; участь у 

дискусіях; аналіз першоджерел; письмові завдання (тестові, індивідуальні 

роботи у формі рефератів); та інші письмові роботи, оформлені відповідно 

до вимог. Кожна тема курсу, що винесена на лекційні та практичні 

заняття, відпрацьовується Здобувачами у тій чи іншій формі, наведеній 
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вище. Обов’язкова присутність на лекційних заняттях, активність 

впродовж семестру, відвідування/відпрацювання усіх аудиторних занять, 

виконання інших видів робіт, передбачених навчальним планом з цієї 

дисципліни.  

При оцінюванні рівня знань Здобувача аналізу підлягають:  

- характеристики відповіді: цілісність, повнота, логічність, 

обґрунтованість, правильність;   

- якість знань (ступінь засвоєння фактичного матеріалу): 

осмисленість, глибина, гнучкість, дієвість, системність, узагальненість, 

міцність;  

- ступінь сформованості уміння поєднувати теорію і практику під час 

розгляду ситуацій, практичних завдань; 

- рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, 

синтезувати, порівнювати, абстрагувати, узагальнювати, робити висновки 

з проблем, що розглядаються;   

- досвід творчої діяльності: уміння виявляти проблеми, розв’язувати 

їх, формувати гіпотези;   

- самостійна робота: робота з навчально-методичною, науковою, 

допоміжною вітчизняною та зарубіжною літературою з питань, що 

розглядаються, уміння отримувати інформацію з різноманітних джерел 

(традиційних; спеціальних періодичних видань, ЗМІ, Internet тощо).   

Тестове опитування може проводитись за одним або кількома 

змістовими модулями. В останньому випадку бали, які нараховуються 

Здобувачу за відповіді на тестові питання, поділяються між змістовими 

модулями. 

Результати поточного контролю заносяться до журналу обліку 

роботи. Позитивна оцінка поточної успішності Здобувачів за відсутності 

пропущених та невідпрацьованих практичних занять та позитивні оцінки 

за індивідуальну роботу є підставою для допуску до підсумкової форми 

контролю. Бали за аудиторну роботу відпрацьовуються у разі пропусків.  

Підсумковий контроль здійснюється під час проведення залікової 

сесії з урахуванням підсумків поточного та модульного контроля. Під час 

семестрового контролю враховуються результати здачі усіх видів 

навчальної роботи згідно зі структурою кредитів.  

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. 
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Розподіл балів для дисципліни з формою контролю залік 

Поточне оцінювання 

Залік   

 

Сума балів  Змістові модулі Інд. робота 

1 2 

20 20 30 30 100 

 

Шкала оцінювання індивідуальної роботи 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Кількість  

балів 
Критерії 

відмінно 

30 

відмінне виконання (розкриття теми, 

посилання та цитування сучасних наукових 

джерел (не старше 2017 року), дотримання 

норм доброчесності) 

25 

відмінне виконання з незначною кількістю 

помилок виконання (розкриття теми, 

посилання та цитування сучасних наукових 

джерел (більшість з яких не старше 2017 

року), дотримання норм доброчесності) 

добре 

22 

виконання вище середнього рівня з кількома 

помилками (розкриття теми в межах об`єкту 

та завдань роботи, посилання та цитування 

сучасних наукових джерел (серед яких є такі, 

що не старше 2017 року), дотримання норм 

доброчесності) 

20 

виконання з певною кількістю помилок 

(розкриття теми в межах об`єкту та завдань 

роботи, наявність посилань та цитувань 

наукових джерел, дотримання норм 

доброчесності) 

задовільно 18 

виконання роботи задовольняє мінімальним 

критеріям помилок (розкриття теми в 

основному в межах об`єкту роботи, наявність 

концептуального апарату роботи, присутність 

не менше 5 посилань та цитувань наукових 

джерел, дотримання норм доброчесності) 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка ECTS Оцінка за національною 

шкалою 

90 – 100 А Зараховано 

82-89 В  
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74-81 С 

64-73 D 

60-63 Е  

35-59 FX 

Не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

0-34 F 

Не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

Умови допуску до підсумкового контроля 

Здобувачу, який має підсумкову оцінку за дисципліну від 35 до 59 

балів, призначається додаткова залікова сесія. В цьому разі він повинен 

виконати додаткові завдання, визначені викладачем. 

Здобувач, який не виконав вимог робочої програми по змістових 

модулях, не допускається до складання підсумкового контролю. В цьому 

разі він повинен виконати визначене викладачем додаткове завдання по 

змісту відповідних змістових модулів в період між основною та 

додатковою сесіями. 

Здобувач має право на опротестування результатів контроля 

(апеляцію). Правила подання та розгляду апеляції визначені внутрішніми 

документами КНУБА, які розміщені на сайті КНУБА та зміст яких 

доводиться Здобувачам до початку вивчення дисципліни. 
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ПИТАННЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

1. Поняття, предмет і метод інвестиційного права.  

2. Доктринальні підходи до визначення поняття інвестиційного 

права.  

3. Предмет та метод правового регулювання інвестиційного 

права.  

4. Функції та принципи інвестиційного права.  

5. Система інвестиційного права.  

6. Система інвестиційного права як навчальної дисципліни.  

7. Характеристика окремих інститутів інвестиційного права.  

8. Поняття та система інвестиційного законодавства.  

9. Міжнародні договори як джерела інвестиційного права.  

10. Місце інвестиційного права в системі права України.  

11. Основні напрямки інвестиційної політики: інвестування, що 

здійснюється державою, та інвестування, що здійснюється на 

приватноправових засадах фізичними і юридичними особами.  

12. Поняття, основні напрями, механізм інвестиційної політики та 

інвестиційний процес.  

13. Поняття інвестиційної політики.  

14. Основні напрями інвестиційної політики.  

15. Механізм інвестиційної політики.  

16. Інвестиційний процес у широкому та вузькому розумінні.  

17. Поняття інвестиційної діяльності та її ознаки.  

18. Законодавче визначення інвестиційної діяльності.  

19. Економічний та правовий зміст інвестиційної діяльності.  

20. Доктринальні підходи до визначення інвестиційної діяльності.  

21. Ознаки інвестиційної діяльності.  

22. Генезис правового регулювання інвестиційної діяльності як 

фактора європейської економічної інтеграції.  

23. Підходи до європейської інтеграції  в регулюванні 

інвестиційної діяльності.  

24. Взаємозв'язок свободи руху капіталу й інвестиційної 

діяльності.  
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25. Договірний механізм регулювання інвестиційної діяльності у 

ЄС.  

26. Інституційний механізм регулювання інвестиційної діяльності 

у ЄС.  

27. Поняття інвестицій та їх ознаки, види інвестицій. Законодавче 

визначення інвестицій.  

28. Види інвестицій.  

29. Інвестиційні правовідносини.  

30. Поняття інвестиційних правовідносин.  

31. Підстави виникнення інвестиційних правовідносин.  

32. Види інвестиційних правовідносини.  

33. Поняття та ознаки суб’єктів інвестиційної діяльності.  

34. Правові передумови участі в інвестиційній діяльності.  

35. Правосуб’єктні передумови для зайняття інвестиційною 

діяльністю.  

36. Поняття суб’єктів інвестиційної діяльності.  

37. Поняття учасника інвестиційної діяльності.  

38. Правове становище держави як суб’єкта інвестиційної 

діяльності та її функції.  

39. Юридичні та фізичні особи як суб’єкти інвестиційної 

діяльності.  

40. Правове становище інвестора, реципієнта та осіб, що 

виконують допоміжні функції.  

41. Об’єкти інвестиційної діяльності.  

42. Зміст інвестиційних правовідносин.  

43. Права суб’єктів інвестиційної діяльності.  

44. Обов’язки суб’єктів інвестиційної діяльності.  

45. Заборони на здійснення інвестицій в окремі об’єкти діяльності.  

46. Правові основи припинення інвестиційних правовідносин.  

47. Припинення інвестиційних правовідносин за рішенням 

інвесторів.  

48. Припинення інвестиційних правовідносин за рішенням 

правомочних державних органів.  

49. Правові основи інноваційної діяльності  

50. Поняття та види інновацій та інноваційної діяльності.  
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51. Поняття інноваційної діяльності і її предмет.  

52. Характерні риси інноваційної діяльності.  

53. Ознаки інновацій.  

54. Правове регулювання інноваційної діяльності.  

55. Загальна характеристика законодавства, що регулює 

інноваційну діяльність.  

56. Законодавство про інтелектуальну власність як основа для 

урегулювання інноваційних правовідносин.  

57. Поняття суб’єкта інноваційної діяльності та його види.  

58. Правове становище технополісів, технологічних парків, 

наукових «інкубаторів», венчурних підприємств.  

59. Правові форми інноваційної діяльності.  

60. Державне регулювання інноваційної діяльності і його види.  

61. Основні напрями державного регулювання інноваційної 

діяльності.  

62. Приватноправове регулювання інноваційної діяльності.  

63. Основні принципи державної інноваційної політики.  

64. Правове регулювання іноземного інвестування в Україні 

65. Поняття суб’єктів іноземного інвестування, їх права та 

обов’язки.  

66. Правове становище іноземного інвестора.  

67. Об’єкти іноземного інвестування.  

68. Поняття та правове становище підприємств з іноземними 

інвестиціями.  

69. Інвестиційне співробітництво: поняття та ознаки.  

70. Прямі іноземні інвестиції як основа реалізації інвестиційного 

співробітництва.  

71. Захист іноземних інвестицій.  

72. Гарантії іноземним суб’єктам інвестиційної діяльності за 

законодавством України.  

73. Правове регулювання спільного (корпоративного) інвестування  

74. Поняття спільного (корпоративного) інвестування та його 

ознаки.  

75. Загальна характеристика законодавства у сфері спільного 

(корпоративного) інвестування.  
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76. Поняття, ознаки та види ІСІ.  

77. Особливості здійснення діяльності ІСІ.  

78. Порядок, створення, функціонування і припинення діяльності 

ІСІ та суб’єктів, які беруть участь у спільному інвестуванні.  

79. Правове становище та структура Державної комісії з цінних 

паперів і фондового ринку.  

80. Порядок укладення та виконання договорів при інвестуванні в 

цінні папери.  

81. Загальна характеристика проспекту емісії цінних паперів.  

82. Правове регулювання інвестиційної діяльності у сфері 

капітального будівництва 

83. Поняття капітального будівництва його види, способи, стадії.  

84. Будівельне законодавство. 

85. Правовідносини з капітального будівництва.  

86. Організаційно-правові механізми фінансування капітального 

будівництва.  

87. Правовий режим розробки і затвердження інвестиційних 

проектів будівництва.  

88. Порядок реалізації інвестиційних проектів будівництва.  

89. Відповідальність за правопорушення у сфері капітального 

будівництва. 

90. Зарубіжний досвід організації державного регулювання 

капітального будівництва.  

91. Господарсько-правове забезпечення залучення інвестицій у 

капітальне будівництво 
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Методичне забезпечення 

Підручники 

1. Інвестиційне право: підручник /Ю.М.Жорнокуй, О.М.Шуміло, 

О.П.Сущ та ін.; за заг ред. Ю.М.Жорнокуя.-Х.: Право, 2015.-512с. 

Навчальні посібники 

2. Вінник О.М. Інвестиційне право: Навчальний посібник.- 2-ге 

видання, перероб. та доп. К., Правова єдність, 2009 – 616 с. 

Законодавчі акти, міжнародні договори 

1. Конституція України від 28.06.1996р. // Відомості Верховної 

Ради - 1996.- №30.- Ст. 141.        

2. Господарський кодекс України від 16 січня 2003 р. // Відомості 

Верховної Ради - 2003.- № 18, № 119-20, № 21-22.- Ст.144. 

3. Цивільний кодекс України від 16 січня 2003 р. // ВВР.- 2003.- 

№№40-44.- Ст.356. 

4. Про правовий режим воєнного стану Закон України від 

12.05.2015 року // Відомості Верховної Ради.2015.- № 28.- Ст.250 

5. Про інвестиційну діяльність: Закон України від 18.09.1991р. // 

Відомості Верховної Ради. – 1991. - N 47. - Ст.646. 

6. Про інноваційну діяльність: Закон України від 04.07.2002 р.// 

Відомості Верховної Ради України.- 2002.- № 36.- Ст.266 

7. Про режим іноземного інвестування: Закон України від  

19.03.1996 р.// Відомості Верховної Ради України.- 1996.- № 19.- Ст. 80 

8. Про інститути спільного інвестування: Закон України від 

5.07.2012 р.// Відомості Верховної Ради.-2013.- № 29. Ст.337 

9. Про регулювання містобудівної діяльності: Закон України від 

17.02.2011р.// Відомості Верховної Ради України.- 2011.- № 34.- Ст.343 

10. Про основи містобудування: Закон України від 16.11.1992 р.// 

Відомості Верховної Ради України.- 1992.- № 52. Ст.683 

11. Про державну підтримку інвестиційних проектів зі значними 

інвестиціями: Закон України від 17.12.2020 р.// Голос 

України від 12.02.2021- № 26 

12. Про гарантування речових прав на об’єкти нерухомого майна, 

які будуть споруджені в майбутньому: Закон України від від 15.08.2022 // 

Голос України від 10.09.2022 - № 186 

 

https://zakon-rada-gov-ua.translate.goog/laws/main/b8?_x_tr_sl=uk&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=sc
https://zakon-rada-gov-ua.translate.goog/laws/main/b8?_x_tr_sl=uk&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=sc
https://zakon-rada-gov-ua.translate.goog/laws/main/b8?_x_tr_sl=uk&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=sc
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Монографічні джерела, наукові статті 

1. Будівельне право: теорія та практика містопланування та 

містобудування. Зб. наук. пр. Вип. ІV. За матеріалами Четвертої 

Міжнародної наук.-практ. конф. «Будівельне право»., (Київ, 20 листопада 

2020 р.)/ Мін-во освіти і науки України, Київ. нац. ун-т будівн. і архіт-ри 

та ін. Київ–Тернопіль : «Економічна думка», 2020. 192 с. 

2. Гуменна К. Систематизація інвестиційного законодавства 

України // Науковий вісник. -2013. - Вип.12. 

3. Данчак Л. І. Інвестиційне забезпечення формування житлового 

фонду в Україні : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.03 / Л. І. Данчак; 

Нац. ун-т "Львів. політехніка". - Львів, 2015. - 25 c. 

4. Дідур К. М.  Сутність, класифікація й структура інвестиційної 

діяльності підприємства// Інвестиції: практика та досвід. 2022. № 9—10. 

С.30-37 

5. Застосування публічно-приватного партнерства у сфері 

інноваційного розвитку вугільної промисловості [Електронний ресурс] : 

колективна монографія / О. І. Амоша [и др.]. ; НАН України, Інститут 

економіки промисловості. - Київ : Інститут економіки промисловості, 

2017. - 196 с. 

6. Захарін С. В. Розширення Китайсько-Українського 

інвестиційного та інноваційного співробітництва / С. В. Захарін, Лі Інін, 

Є. В. Смірнов // Екон. вісн. ун-ту/Переяслав-Хмельниц. держ. пед. ун-т ім. 

Г. Сковороди. - 2018. - Вип. 37/1. - С. 281-289. 

7. Ігнатенко О. С. Інвестиційне забезпечення розвитку 

агропромислового комплексу: теоретико-методичний аспект / О. С. 

Ігнатенко // Екон. вісн. ун-ту/Переяслав-Хмельниц. держ. пед. ун-т ім. Г. 

Сковороди. - 2017. - Вип. 35/1. - С. 7-14.  

8. Інновації в суднобудуванні та океанотехніці [Текст] : матеріали 

VІ Міжнар. наук.-техн. конф., присвяч. 95-річчю Нац. ун-ту 

кораблебудування ім. адмірала Макарова, 24-27 верес. 2015 р. / Нац. ун-т 
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